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BcTtaHem pOBHO U KpacuBo
[lpo3BeHen yXxe 3BOHOK.

CsagemM TUXO U HeCnbIWHO

N ckopen HayHeM ypOK.

byaem Mbl cuutaTb, TPYAUTLCA
Bce 3aa4aHbs Henerku

Ham, apy3bs, Henb35 NIEHUTLCA

Tak Kak Mbl YYEHUKMN.







| MpounTan npumepbl pasHbIMM cnocobamu.
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YBEJIMUNTD
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CocTtaBb 3agady No KapTUHKe.




Ha ckonbKko KyoukoB 6onblue, 4emM MULLEK?




YMeHbLWU Ha 3.




[HOMbI KYHOT 3a KYBLUMHOM KYBLUUH

Ux 5 wTyk 3aKkasanu,

Ho cpeau HMX ecTb BOSWEOHbLIU OOVH,
TonbKO ero norepsnu.

BoT BCe KyBLUMHbLI paccCTaBUNU TYyT.
TonbKo BOMLWweOHbIN HUKAK He HauAayT.
Tbl UM NOMOYb NOCTapancs, rae TOoT KyBLUMH, AOragancs.




.t..ii



NMoHabnoaan, 4To npomncxoanT ¢ badboykamun? ¢

Onpepenun Temy ypoka.




B mMmatematTuke eCcTb
4yucno,
KOTopoe 3ameHsieT
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Honuk - kpyrnbiv,

Kak 3emns.

Bce cuuTtaloT oT HynA.

ApudpmeTuka npocra:

Ecnu HONb - NaAoHbL
nycra.

NMuwem "0",

U sicHO BceM:

340eCb 4ero-to Het
coBceM!




Honb He 3HauMT Huuero,
Ho Henb3s n 6e3 Hero.

Be3 Hyns He 060MTUCD,

Tbl NUCaTb €ro y4mchb.

Tbl y)xe HapucoBan
AKKypaTHeHbkuii oBan?
HeTy npouie Huuero:

Honb noxoxx Ha 6yksy "O".




PUIKYNLTMUHYTKA

Kaxabiv geHb no yrpam
Henaem 3apagky.
O4yeHb HpaBUTbLCA Ham
[JenaTtb NOo NOpAQKY:
Beceno waraTthb,

Pykun nogHumarThb,
[lpuceaaTb n BCTaBaThb,
[MpbiraTb U CKaKaTb.




MaTemaTnKa MaTemaTHKa
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08 ";hHa nepsow Tapesnke 3 Arogbl, Ha BTOPOM Ta-
[ T penke srop Her. Kak 3T0 3anucatb C NOMOWbIO

T ] edes

Kakoe paBeHcTBO noaxogut K kapTuHkam? Co-
CTaBb pacckasbl No ABYM APYrMM PaBeHCTBaM.
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Ha nepsou Tapenke 3 srogbl, Ha BTOPOW Ta-
pesike sroa Hetr. Kak 310 3anucatb C NOMOLLbIO
undpbi?

Kakoe paBeHcTBO noaxoaut K KaptuHkam? Co-
CTaBb pacckasbl NO ABYM [APYrMM pPaBEeHCTBaM.
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Pacckaxku, 4to Obino, YTO W3MEHWNOCH.
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Nepea obepom MNocne obepa

CoctaBb NO PUCYHKY PaccKkas M BbINOMHM 3anuchb.

oQoo=0
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Ckonbko Ha ueptexxe nomanbix? Ckonbko
MHOrOYrofibHUKOB?

1>

Urpa «Kpyroebie npumepbi»

B kpyrosbix npumepax oteeT noboro BbibpaH-
HOro npuMepa CAY>XWUT HayanoMm cheayloLwero,
a OTBeT NOCNeAHEero — HayajoM MepBoro.




Mepen obepnom Nocne obepa

CoctaBb NO PUCYHKY PpaccKa3 W BbINONHW 3amnuch.

OQCO=0
3+2 =5 6+ 1=7 8§ —1=0
5>3 1706 O E

Ckonbko Ha uyeprtexxe nomaHbix? Ckonbko
MHOrOYronbHUKOB?

(31> I\




Urpa «Kpyrosbie npumepbi»

B kpyrosbix npuMmepax oTeeT swoboro BbibpaH-
HOrO npUMepa CNYXXWT HayanoM CheayloLwero,
a OTBET NOC/AefHero — HayasaoM MepBoro.
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Kcrowa Bbipe3sana n3 dymarum 2 KpacHbIX OAUHAKOBbIX
Kpyra u 1 kBagpart. Kak MOXKHO no-pa3HOMY pacnonoXuTb
3TK purypbl B OAUH pan?
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Ucnonb3yss pPUCYHKH, 3anuliM B OKOLIKU HYXKHble
yucna.
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U3mepb OTpPE30OK M 3anuliu ero OJIUHY.

o = CM

Ha CKONbKO CaHTUMETPOB HAQO YBENUUYWUTb [OJIUHY
OTpe3Ka, 4ToDObl MONYYUTb OTPe3oK AavHon 9 cm?

Ha cMm. Haueptn 3T1OT OTpE3OK.
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-C KaKMM YMCIIOM NO3HAKOMUINUCHL?
- CKaXxuTe, Yyero B Hawwem Knacce 07

MHe ypanocb Ha ypoke...

MHe noHpaBUNOCH...

7 nopapoBancs 3a...

7 Mory noxBanutb cebs 3a...

C KakKuM HacTpoeHuemM 3aKaH4YMBaem

YPOK?







[MpounTam npumepbl pa3HbIMU cnocobamm
(noBbILWEHHOWN TPYAHOCTH).

16 — 3 = 29 — 3 =
15+4= 36+2-=
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